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Crocettare la risposta ritenuta esatta, indicando 1'unitd di misura nello spazio tra parentesi quadre.
Tempo _a disposizione: 90 minuti. S

Esercizio 1 ' Ao
Trovare la resistenza equivalente alle coppie di morsetti indicate,completando la seguente tabella:

R;=20Q R=35Q Rs=30Q R4=25Q
Rs=15Q Re=15Q  Ry=20Q

Rap[.]| 5,86 7,78 16,54 |x 11,79
Rapl5e ]| 2,14 X 0,00 1,24 6,32
Rac[st]| 4,18 11,64 1x12,50 5,32
Ruc[Jt]| 14,64 6,32 [X12,50 4,18

Esercizio 2
Applicando il principio di sovrapposizione,determinare le tensioni V,V; e 1a corrente Is.

Ri=110Q2 R»=260Q R3=180Q =210Q Rs=55Q
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Effetto di Ay -312,5 0,254 1x 0,167
x 3873 288,9 0,200 -0,200
Effetto di A, 553 1 X -0,135 -0,250
-22,5 X 10 0,133 0,266
Effetto di E h_12,64 ‘|x -33,38 0,355 -0,512
.. 0 X 0,451 0,633
Sovrapposizione .
(scrivere il risultato numerico) . %6 5, 92 O J A@S




Determinare quindi le potenze generate dai generatori(indicare il segno):

PaifW] [x + [ x 3275 685,1 104,5 168,5
P[] X + = 21,5 x 52,5 8,5 154,9
P[] X + - 2,5 135,9 ><_ 86,9 12,6

Esercizio 3

Trovare il valore della resistenza Ry che massimizza la pofqﬁrz:g_Px.Trovare quindi Py,

R,=950) Ry=40Q) Ry=1200 A=0,02A E=16V
E
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Ryl ] 95 130 40 < 635
Pxlw/] | x 0,17 0,89 2,54 0,09

Esercizio 4

Trovare i rapporti adimensionali V4/E e 1/I;.

R;=5Q2 R,;=4Q2 R3=300Q R4=200Q2
a=0,015 p=60 E=12V
d r
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VJE | >< 61,54 0 0,90 12,03
W 0,90 " < 36,0 70,015




